

MEAT / DAIRY / FROZEN EXPO 2024 Το σημείο αναφοράς της βιομηχανίας τροφίμων

Η πολύ-έκθεση **MEAT / DAIRY / FROZEN EXPO**, που διοργανώνεται για 8^η φορά από την OMIND CREATIVES, ετοιμάζεται να ανοίξει τις πύλες της στις **9-11 Νοεμβρίου 2024** στο **Metropolitan Expo**, το πιο σύγχρονο εκθεσιακό κέντρο της Ελλάδας, αποτελώντας εκ νέου το σημείο αναφοράς του κλάδου, καθώς αναμένεται να προσελκύσει πάνω από 15.000 επισκέπτες και περισσότερους από 250 εκθέτες από την Ελλάδα και το εξωτερικό.

Πρόκειται για τη **μοναδική εμπορική έκθεση της χώρας μας**, που συνδυάζει τους τρεις σημαντικότερους τομείς της βιομηχανίας τροφίμων: το κρέας, τα γαλακτοκομικά προϊόντα και τα κατεψυγμένα τρόφιμα, εστιάζοντας τόσο στο παραγωγικό κομμάτι τους, όσο και σε αυτό των εξοπλισμών.

Με άλλα λόγια, η έκθεση MEAT / DAIRY / FROZEN EXPO αποτελεί **το σημείο συνάντησης και τον συνδεδετικό κρίκο** για τους επαγγελματίες που δραστηριοποιούνται στους κλάδους του κρέατος και των προϊόντων του, της μαζικής εστίασης, της γαλακτοκομίας και τυροκομίας, των κατεψυγμένων τροφίμων και των food logistics.

Επιπλέον, με ένα **πλούσιο πρόγραμμα παράλληλων συνεδρίων, εκδηλώσεων, παρουσιάσεων και συζητήσεων**, η πολύ-έκθεση της OMIND CREATIVES θα αναλύσει και θα αναδείξει ζητήματα που αφορούν σε θέματα βιωσιμότητας, βελτιστοποίησης παραγωγής, ασφάλειας τροφίμων, ψηφιακών λύσεων, εναλλακτικών πρωτεϊνών, νέων τάσεων στο φαγητό κ.ά.

Συνολικά, θα δοθεί η ευκαιρία σε επισκέπτες και εκθέτες να ανταποκριθούν καλύτερα **στις προκλήσεις και στις ευκαιρίες της εξελιγμένης, ψηφιακής εποχής μας**. Θα τους δοθεί η δυνατότητα να αξιοποιήσουν αποδοτικότερα τις τεχνολογικές εφαρμογές, επενδύοντας σε κατάλληλα μηχανήματα, συστήματα και υποδομές δικτύων (logistics), που θα τους επιτρέψουν να αναβαθμίσουν ποιοτικά και ποσοτικά την παραγωγή τους, να τυποποιήσουν τα προϊόντα τους και να διευρύνουν τις συνεργασίες τους. Ακόμα και να σπάσουν τα εθνικά σύνορα, συνάπτοντας συμφωνίες εξαγωγών.

Η **OMIND CREATIVES** -που μετράει ήδη σχεδόν 20 χρόνια σταθερής κι επιτυχημένης πορείας στον ιδιαίτερα απαιτητικό χώρο της διοργάνωσης εκθέσεων και συνεδρίων, καθώς και της έκδοσης κλαδικών περιοδικών- σας καλεί να δώστε το «παρών» στην επόμενη ημέρα της ελληνικής βιομηχανίας τροφίμων, αποκομίζοντας σημαντικά επιχειρηματικά -και όχι μόνο- οφέλη.

Η MEAT / DAIRY / FROZEN EXPO 2024 σας περιμένει!

Με εκτίμηση οι διοργανωτές,

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ
Διευθύνων Σύμβουλος

ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΟΣΧΟΝΙΔΗΣ
Εμπορικός Διευθυντής